
Tipp
“Reinguck-Schutz”

gewünscht? Einfach die
obere Öffnung der

Adventsfreunde mit 
etwas Watte 

bedecken.

Alle Vorlagen je 8-mal auf das Tonpapier
übertragen und ausschneiden:

Geweih und Ohren: braun
Weihnachtsmannmütze: rot
Schneemannhut: schwarz
Schneemannnase: orange
Die restlichen Formen: weiß

Für den Schneemann einen Stoffstreifen
als Schal zuschneiden und die Enden
fransig einschneiden. Die Nase aufkleben
und mit dem Permanentmarker Augen,
Mund und Knöpfe aufmalen.

24 Bastelrollen
Tonpapier rot, schwarz,
braun, weiß, orange
16 Pompons rot klein,
mittel
16 Wackelaugen
Klebestift
Permanent Marker
Lackmaler gold
Schere
etwas Stoff
Vorlagen für die
Adventsfreunde

Adventsfreunde

Du brauchst So wirds gemacht

Nun alle vorbereiteten Teile mit dem Klebestift auf die Bastelrollen

kleben. Rentiere und Weihnachtsmänner erhalten je zwei Wackelaugen

und einen Pompon als Nase.

Zum Schluss die fertigen Adventsfreunde mit den Zahlen 1 bis 24

beschriften, aufstellen und nach Wunsch befüllen.

https://als-verlag.de/produkt/bastelrollen-24er-set/
https://als-verlag.de/produkt/tonpapier-mix-100-bogen/
https://als-verlag.de/produkt/tonpapier-mix-100-bogen/
https://als-verlag.de/produkt/pompons-box-xl-basic/
https://als-verlag.de/produkt/pompons-box-xl-basic/
https://als-verlag.de/produkt/wackelaugen-mixpack/
https://als-verlag.de/produkt/als-klebestift-40-g/
https://als-verlag.de/produkt/lumocolor-permanent-set-fein-schwarz/
https://als-verlag.de/produkt/edding-lackmaler-751/
https://als-verlag.de/produkt/gripy-bastelschere-gross/


Weihnachtsmann Bart 

Weihnachtsmann Mütze 

Weihnachtsmann Bart 

Weihnachtsmann Bommel 

Weihnachtsmann

Mützenumschlag

Vorlage
Adventsfreunde

Rentier Geweih 

Rentier Ohren 

Schneemann Hut 

Schneemann Kopf 

Schneemann Körper 

Schneemann Schal

 

Schneemann Nase 


